

井 玉清前晚於紅館舉行的「費玉 **其** 清 2019 告別演唱會香港站」, 場面既溫馨感人,又不失小哥演出 時必然哄堂歡笑的場面。近十年第 三度於香港舉辦個人演唱會的他, 甫開場便唱了好幾隻首本名曲。現 場觀眾亦非常珍惜小哥的最後現場 全場靜心聆聽,直至音樂漸 漸收小,掌聲熱烈雷動整個紅館, 每唱一首觀眾熟悉的歌,掌聲會自 動響起,見慣場面的他也顯得有點 手足無措。

#### 小鳳姐大讚廣東歌唱得好

不少藝人都是小哥的粉絲,前晚 專誠來捧場的有林青霞、徐小鳳、 汪明荃、毛舜筠、姜大衛伉儷、陳 欣健、李司棋等。演唱會將數十首 不同年代的經典情歌匯集一齊,由 經典老歌到黃梅調、國語流行曲, 在座歌迷聽出耳油。他特意為香港 歌迷準備了4首廣東歌,分別是《偏 偏喜歡你》和《上海灘》、《順流 逆流》、《風雨同路》、連原唱者 小鳳姐都豎起拇指大讚不絕!每首 歌觀眾都熟悉,所以3小時也 令大家不覺悶場。

費玉清在演藝圈屹立46年,2019 年巡迴演唱會後「封咪」,結束演 藝工作,正式引退。香港場是小哥 倒數第三場告別巡迴演唱會,稍後 當他完成最後一站台北場後,小哥 將會完全退出娛樂圈決不復出,令 大家感到非常可惜及不捨!今次小 哥的告別演唱,還未到傍晚六時, 一大班歌迷已經在紅館外等候小哥 出席拜神儀式,歌迷在圍欄外呼喚 「小哥費玉清」,小哥聽到後,亦 熱情地以飛吻回應。弄得歌迷未入 上8時,已整齊入座,等待小哥開 腔。演唱會尾聲時安歌聲不斷,他 又唱多4首,完場後歌迷繼續不捨, 小哥再出台因樂隊也散了,又怕歌 迷沒車搭,只能講聲感謝,再向歌 迷情深道別,説後會有期,因為會 再來香港旅遊。散場後,一批忠心 歌迷又在門口等候他出來。

#### 瀟灑引退為留些時間給自己

其實費玉清聲音中氣依然極好,為 何要「封咪」?演唱會尾段時,他台 上解答了大家,他説因為以前父母 在不遠游,每次離家都只為 工作,父親就曾

自己,要學懂放慢腳步好 好生活。」當父母走了: 費玉清很後悔,給父親的時 間太少,未有好好的侍奉 放下咪高峰,好好享受屬於 自己喜愛的生活。11月6、7 日唱完台北小巨蛋最後2場 之後,他就要正式引退歌 「超級包租公」,生活 無憂,他平日已經有 捐助流浪動物機構 所以他準備退休後 養動物,種花草

提醒他要「留些時間給 盆栽,到處旅

■台上展示費玉

清不少舊照

■費玉清最後跟歌迷們道別 ■陳欣健對費玉 清的歌藝豎起拇

■姜大衛夫婦偕張徹太

太(中)捧場。

指讚好。

■費玉清完成整個巡唱 後將完全退出娛樂圈。

■ Selina 擔任 郵輪代言人。

中央社





香港區決賽前晚順利進行,結果由25歲的英國 未能入圍港姐的范莎莎則獲季軍及最上鏡小 代替表演,講到激動時更一度眼濕濕。

原定有15位佳麗參選的亞姐,馮熙淳因合約 問題最終退選,選美開始由上屆香港區冠軍梁 雪瑤帶領眾佳麗出場,康沂先拔頭籌獲得「網 絡人氣大獎」。泳衣問答環節中,眾佳麗的泳 衣款式未見特別性感,大部分更是一件頭示 人,外形不俗的張雯説話帶有鄉音,答問題時 表示會幫男友還債時,被司儀陳啟泰取笑是否 「順得人」,張雯則強調自己是香港人。

表演嘉賓有吳國敬與樂隊一起高歌帶動現場 氣氛,不少嘉賓都走到台前扭動身軀跳舞。之

香港文匯報訊(記者吴文釗)2019亞洲小姐 後大會選出五強佳麗,分別是張可盈、吳玥 彤、張雯、范莎莎及羅思雅,五位佳麗作一分 碩士生羅思雅奪得后冠,亞軍是張雯,而三度 鐘才藝表演,身穿透視旗袍的張可盈以致謝詞

### 范莎莎笑稱還未圓夢

最後大會宣佈「最上鏡小姐」由范莎莎獲 得,22歲的她獲司儀李道洪讚賞是「巴掌 面」,因為可以用一隻手掌遮住整張臉,是上 鏡的首要條件。而冠亞季軍則是羅思雅、張雯

賽後冠軍羅思雅表示心情興奮,宣佈三甲時 已緊張得捉實在旁佳麗的手,感覺到大家都手 震。問她覺得自己優勝之處是什麼時,她說: 「我盡量叫自己淡定,尤其是唱歌,本身喉嚨 有點驚訝。

發炎有服藥,但單手拎咪時會手震,所以要雙 手捉實自己。」羅思雅表示有意入娛圈發展,

因為她喜歡唱歌,可以演戲和唱歌雙線發展。 亞軍張雯對自己得獎是預期之內,也表示輸 掉冠軍是心服口服,因她表現確實緊張,與羅 思雅也各有優勝之處。三度面試港姐均未能入 圍的范莎莎,結果轉戰亞姐即得獎而回,笑指 她應一早來選亞姐時,她說:「又不可以這樣 説,今次有上屆冠軍啟發到我。可能港姐覺得 我不是適當人選,之後發展也未必一定是另一 邊較好。」至於終能達成夢想,范莎莎笑稱未 圓夢,因為現在才剛開始,會努力成為香港宣 傳大使。問她有沒有吐氣揚眉感覺,她表示有 預計自己會入五強,得到季軍和最上鏡小姐是

## 慈善探訪灑下男兒淚 鄭俊弘欲帶女友再去

席慈善步行活動,Fred表示去年曾隨 的孤兒和腦癱小朋友,令他有很大感 受,他說:「因當地啱啱開始對外開 放,係一個缺乏資源嘅國家,而且當 地毒品問題嚴重,傷害咗好多家庭,

香港文匯報訊 (記者梁靜儀)鄭俊 仔第一次見他便已攬住他,覺得大家 弘 (Fred) 昨日以大使身份到清水灣出 好有緣分,平日對方亦有傳近照給 他。問到下次可會與女友何雁詩一起 該慈善機構到緬甸和越南,探訪當地 去探訪?他説:「我有同女友講過, **佢都有被我感動**,都有興趣去感受一 下,但要睇有冇時間。」

提到港台日前宣佈基於近月社會氣 **氛緊張,港台顧及歌手、樂迷等參與** 導致有好多小朋友成為孤兒。」Fred 公眾活動時的安全,取消今年《十大 説:「好明顯唔係,大家只係熟絡, 自認眼淺,當時都忍不住落淚,並助中文金曲頒獎禮》,Fred坦言作為歌 養了三個小朋友,其中一個四歲的女 手每一年都會期待頒獎禮那幾天,但 冇真老公,希望佢盡快搵到。」

四首派台歌,只好明年再努力。問可 擔心另外三個台的頒獎禮也取消?他 直言真的很難講,做好分內事便可。

另外,目前他與女友結伴出席陳瀅 生日會,談到壽星女跟以「老公」、 「老婆」相稱的圈外男性朋友 Howie 態度親暱,問是否真老公?Fred笑 (陳瀅真老公有冇出席?) 唔知佢有



# 稱未找到另 Selina 羡慕别

香港文匯報訊 台灣藝人任家萱 (Selina) 日前出席郵輪代言活動 剛度過38歲生日的她,獲廠商特別送上雙人阿拉斯加行,祝福她早日 找到如意郎君同行,Selina稱還沒找到旅伴,記者打趣要她帶好姊妹 Ella 的兒子勁寶去,她笑説:「我不要!那累死了,那我寧願一個人 去。」

Selina笑言常見女星説身邊都有許多追求者,覺得很羨慕,「這些追 求者到底都是哪裡來的啊?」記者提議她不如考慮交友軟體,她直呼: 「我朋友真的有在玩,上面真的沒有要談戀愛,都是要……那個,這世 界難道沒有人在交心了?難道真的要從筆友開始嗎?」她亦感嘆從文字 開始認識,也比較浪漫。

提到日前的生日, Selina透露與Hebe和Ella一起慶生, Hebe送她漂 亮圍巾,而 Ella 的禮物更是一個內有已逝愛犬 Pinky 畫像的訂製珠寶

她在記者會上有唱一段生日快樂歌,被問到嗓子恢復狀況,她表 示:「我覺得自己的要求有點太高,畢竟我是當職業歌手那麼多年 的,今年一直很努力給自己的功課,就是不要只在身材上面鬆懈, 希望各方面再放下一點。」她還比喻若是迪士尼的公主,她會是 小美人魚「愛麗兒」,「因為她好像也失聲過,希望誰也快把

我的聲音拿回來」。 Selina 現身時外形看似圓潤許多,她還一度怕穿不下6月 拍攝所穿的服裝,被問到目前體重,她笑説:「就是感覺 很歡樂的感覺。」